

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	30.01.2020

Bogensportanlage im Stadtbezirk Nippes

Eine Anfrage der SPD-Fraktion in der Bezirksvertretung Nippes zum Thema Bogensport wurde am 15.01.2019 eingereicht und mit der Bitte um Beantwortung an die Sportverwaltung weitergeleitet.

Folgende Fragen werden beantwortet:

Frage 1:

Welche alternativen Trainingsmöglichkeiten und Gelände sieht die Verwaltung für die Bogensportler im Stadtbezirk?

Antwort:

Mit dem Wegfall der ehemaligen Friedhofsreservefläche bestehen im Stadtbezirk keine weiteren sicheren Flächen für die Durchführung von Bogensport. Die nächstgelegene alternative Möglichkeit für einen regelkonformen Bogensport bietet von der Ortslage her die Bogensportanlage des Kölner Clubs für Bogensport / Venloer Str. 969. Hier sind für eine mögliche Nutzung der Anlage Absprachen zwischen den Vereinen notwendig.

Frage 2:

Gibt es noch ungenutzte Flächen auf der BSA Scheibenstraße, die für den Bogensport genutzt werden können?

Antwort:

Auf der BSA Scheibenstraße besteht eine alte Tennenfläche (sh. Anlage), die für Bogensport hergerichtet werden kann. Hierzu sind verschiedene sicherheitsrelevante Maßnahmen wie beispielsweise eine Zaunanlage, durchzuführen.